

Автори спиралися на широку джерельну базу, про що зокрема свідчить бібліографія навчального посібника, яка охоплює і класичні праці з теорії держави і права, і сучасні дослідження науковців, що вважаються провідними фахівцями у сфері проблем вітчизняного та зарубіжного правознавства.

Вбачається, що навчальний посібник «Правові системи сучасності» стане очікуваним навчальним виданням для студентів, викладачів і науковців у галузі теорії держави і права, а також усіх тих, хто цікавиться проблемами теорії правових систем та порівняльного правознавства.

О. П. ВІХРОВ

Олександр Петрович Віхров, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка

НОВЕ ВИДАННЯ У ГАЛУЗІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО ПРАВА*

Підприємницька діяльність як один з основних видів господарської діяльності здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою одержання прибутку. Правове регулювання господарської (підприємницької) діяльності спрямоване на забезпечення зростання ділової активності суб'єктів господарювання, розвиток підприємництва і на цій основі підвищення ефективності суспільного виробництва, його соціальної спрямованості відповідно до вимог Конституції України, утвердження суспільного господарського порядку в економічній системі України, сприяння гармонізації її з іншими економічними системами.

Враховуючи сказане, видання навчального посібника з підприємницького права, що має на меті сприяти формуванню спеціальних правових знань у сфері правового регулювання господарської діяльності у студентів юридичних та економічних спеціальностей, слід вважати своєчасним та актуальним.

Навчальний посібник «Підприємницьке право в схемах: загальна частина», що рецензується, має чітку структурно-логічну послідовність, кожна з глав посібника розкриває основні положення загальної частини підприємницького (господарського) права. Матеріал навчальної дисципліни викладено з використанням схем та таблиць, що сприятиме його кращому розумінню та допоможе студентам у засвоєнні складного і великого за обсягом матеріалу цієї навчальної дисципліни. До кожної теми наводяться питання для самоконтролю, що дає змогу студенту самостійно перевірити рівень засвоєння відповідного матеріалу. Опанування наведеного після кожної теми посібника переліку рекомендованих нормативно-правових актів та літератури дозволить розширити отримані знання з окремої теми, сприяти поглибленому вивченню навчального матеріалу допомогти у написанні курсових та магістерських робіт, наукових робіт для участі у конференціях тощо.

Особливо слід відзначити окремі положення, що вигідно відрізняють за змістом навчальний посібник, що рецензується, від більшості подібних видань з господарського (підприємницького) права. Найбільшою мірою це стосується включення до нього теми 7, де характеризується правовий статус суб'єктів організаційно-господарських повноважень, а також оригінального і доступного викладення матеріалу у темах 5, 6, 9, 10, 14 та інших.

У цілому навчальний посібник «Підприємницьке право в схемах: загальна частина» відповідає вимогам, що ставляться до навчально-методичних видань, і може бути рекомендований до друку. З урахуванням високого науково-методичного рівня викладеного матеріалу зазначений навчальний посібник заслуговує на присвоєння йому грифу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.